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 PROCES VERBAL N° 07 – SAISON 2022/2023 
 
 

Réunion du : 21/11/2022 
Présidence : Cyril BARLIER 
Présent(s) : Richard DOGUET, Jean-Christophe JONCHERAY, Florian PETIT, 

Yoann SALMON. 
Excusé : Simon TERRIEN 

 
 
 

Informé des décès de Jack NOGRE, ancien arbitre, observateur, et membre de la CDA, ainsi 
que de Jean Michel MARIE, ancien arbitre, le Bureau transmets ses sincères condoléances à 
l’ensemble de leur famille. 
 

 
1. Approbation des PV précédents. 

   
Le PV Bureau CDA du 18 octobre 2022 est approuvé sous réserve de la modification 
suivante apportée au chapitre « Formation » : Michel CADOREL était absent excusé au stage 
des arbitres de club, et peut donc se prévaloir de cette fonction. 
Le PV ETDA du 4 novembre 2022 est approuvé sans remarque particulière. 
 

 
2. Effectif arbitres  

 
Démission : JEUVELIN Jérôme (Chalonnes-Chaudefonds). 

 
Titularisations : BŒUF D’ARZAC Jocelyn – DAF Mamadou – DA SILVA Elouan – VEIGNEAU 
Cédric – YESSAAD Tarik. 

 
Arbitre retiré des effectifs : suite à deux observations défavorables, le Bureau décide de ne 
pas titulariser M. KHALOUL Nesim, arbitre stagiaire. En conséquence, l’intéressé est retiré 
des effectifs d’arbitres officiels et ne pourra plus être désigné par la CDA. 
Il est précisé que le référent arbitres de son club a été reçu le 11 octobre 2022 par des 
membres du Bureau. 
 
CCCCC 

3. Formation 
 

FIA  
 
• FIA octobre : 32 reçus (dont 2 hors 49) sur 42 inscrits initialement. Un groupe 

numériquement trop important, même avec deux salles de cours, ce qui a nui à la 
qualité du stage. 
Pour la même raison, les désignations et le suivi post-formation (tutorat 
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observation-conseil, …) ne pourront pas être réalisés dans les même délais que 
d’habitude. 
 

• Autres FIA :  
Stagiaires du 49 reçus : ADAYA Adiante – BABIN Thomas (futsal) - BODIN-
CHAUVIRE Tom- BURIN Gérard-Claude (futsal) – DEKEYSER Enzo - HAMARD 
Kevin – LARDEUX Mathis (arbitre de club) – LOIZEAU Raphaël – SORIN Maxence. 
 

• FIA 49 de novembre : 6 inscrits 
  

Absences stages annuels et/ou test physique. 
 

• Stage non effectué : DELANOUE Paul - DE WINTER Thomas – DURAND Jérémy 
– LEQUEUX Félicien - POINCON Arnaud 
Ces arbitres sont rétrogradés d’un niveau au 1er janvier 2023 et ne seront pas 
classés à l’issue de la saison 2022-2023. 

• Test physique non effectué : DAROUECHE Ali – DELANOUE Paul - DE WINTER 
Thomas – DURAND Jérémy – LEQUEUX Félicien – PATRY Benjamin – PETIT 
Claire –PRIMAULT Steve – WISS Valentin – YVONNET Louis. 
Un dernier test physique sera proposé lors de la prochaine FIA de janvier ; la 
présence de ces arbitres y sera obligatoire. 

• Epreuves théoriques de stage à effectuer pour être classé en fin de saison : 
DAROUECHE Ali – PATRY Benjamin – PRIMAULT Steve – WISS Valentin – 
Yvonnet Louis. 
Ces arbitres seront convoqués en janvier 2023, date à fixer. 

 
Stage de rattrapage futsal  
Deux arbitres convoqués et présents. 

 
Groupe Promotionnel 2022-2023. 
L’ETDA a étudié toutes les candidatures reçues. 
Le Bureau validera les propositions faites après examen des motifs. 
 
Cas particulier 
M. Couvreur Clément, arbitre de club a demandé à passer arbitre officiel. 
ayant réussi le test physique, il sera observé à deux reprises dès que possible. 

 
 
    

4. Divers  
 

KALHOUL Nessim : l’intéressé a été reçu, à sa demande, par C BARLIER et R DOGUET. 
Toutes précisions concernant son retrait de l’effectif des arbitres officiels lui ont été fournies. 
Le Bureau ne souhaite pas que M. KALHOUL se représente à une autre FIA, cette saison. 
 
 
Réunion des Référents en Arbitrage  
Celle-ci aura lieu le vendredi 9 décembre 2022 à l’IFEPSA. 
L’animation en sera assurée par Romain GERNIGON, Thomas GOSSMANN, et un membre 
du Bureau. 
 
Correction des épreuves théoriques des stages annuels. 
Prévue le 21 janvier en matinée, la préparation en est confiée à Thomas GOSSMANN. 
Dans un esprit d’ouverture, le Bureau souhaite qu’y soient conviés des membres d’autres 
commissions du district : CDD, CDSR, Technique, et Jeunes. Richard DOGUET est chargé de 
prendre contact avec les Présidents de ces commissions. 

 
 
 



3/3 
PROCES VERBAL N° 07 – SAISON 2022/20223 

    5. Courriers  
 

JOULAIN Téo : observation-conseil prévue le 26 novembre. 
LAURET Siméon : le Président répondra. 
MOREL Jean-François :  refus pour la saison 2022-2023. M. MOREL pourra passer arbitre 
de club la saison prochaine, sans formation supplémentaire. 
MOUHINE Mohamed : le Bureau fait un bilan de son activité depuis sa réussite à la FIA 
d’octobre 2022. 
 6 novembre : absent excusé 
 13 novembre : absent 
 20 novembre : accompagnement d’un observateur effectué 
 1er match avec tuteur à fixer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prochaine réunion : 19 décembre 2022 à 19h. 
 
 
 

 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 
M. BARLIER Cyril M. DOGUET Richard 
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